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Ata da  3a (terceira)  Sessao Ordinaria  da Camara  Municipal de  Pilar,  realizada
no dia  23  de fevereiro  de  2023,  sob  a  Presidencia  em  exercicio  do  vereador
Mario Rafael de Farias Lages. Aos 23 (vinte e trfes) dias do mss de fevereiro do

er!p .de _2023  (dois  mil  e vinte  e trfes)  estando  na  hora  regimental,  o vereador
Mario  Rafael  de  Farias  Lages,   abriu  os  trabalhos  da  sessao  ordinaria   da
Camara Municipal de Pilar -Alagoas,  solicitou que a   vereadora Neilza Elias da
S_ilva, fizess? a chamada dos senhores vereadores, comparecendo: Luiz Carlos
Omena da  Silva,  Neika  Elias da  Silva,  Henrique Coneia  Pinheiro,  Mario Rafel
de  Farias  Lages e Thiago  Viana  de  Mendonga  Canuto.  Nao  havendo  nclmero
legal .o  senho_r_ presidente  em   exeroicio,   suspendeu   a   sess5o   por  quinze
r!jnutos_para 2P chamada.  Ap6s o tempo determinado o Senhor presidente da
Mesa   .Dir?t_prg,  _yereador   Tayronne   Henrique   dos   Santos   solicitou   que   o
v_preador Mario Rafael de Farias Lages,  Primeiro Secret6rio da  Mesa  Diretora,
fi¥esse   a  .pegunda   chamada   dos   senhores   vereadores,   comparecendo:
Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Luiz  Carlos Omena  da  Silva,  Neilza  Elias da

Si.Iva,. Thia_go  V!an_a  de  Mendon?a  Canuto,  Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  e
Henrique Correia Pinheiro.   N5o havendo ndmero legal para deliberar, o Senhor
pros.idente  passc:u  a  s?ss5o  para  assuntos  gerais  e  facultou  a  palavra  aos
s.erhores vereadores.  Com  a palavra o vereador Luiz  Carlos Omena da  Silva,
falou que aprendeu  a ter responsabilidade com  o povo,  e lamenta  a  ausencia
dos colegas vereadores faltosos a esta sessao ordinaria, deixando de cumprir
com  suas  respon.s?bilidades.  Parabenizou  o  vereador Tayrone  Henrique  que
ocupou  urn?  cadeira  na  academia  de  letras  de  Pilar.  Elogiou  o  camaval- do
nosso muric!pio, que tra_nscorreu em paz.   Falou que tinha Projetos de Lei para
serem votados na  sessao ordinaria de hole,  mas infelizmente com  a aus6ncia
dos  colegas  vereadores  nao  sera  possivel  o tramite  dessas  materias.  Falou
que  vereadores  que  fazem  oposi?ao,  nao  aceitam  a  opini5o  dos  demais  e
usam o.s meios sociais para fazerem criticas aos demais colegas. Falou sobre o

?aso..de .vandalismo  provocado  contra  uma  estatua  de  urn  negro  que  estava
lo_:a.Iizpda .ao  !af lo  qa  lgreja  Cat6Iica  do  Ros6rio.  Aparte  o veriead;r  Henrique
P.inheiro,  tarn.bsm  lamentou  contra  o  ate  de  vandalismo  a  estatua  do  n;gro
Fran?isco, e in.formou que a pessoa que cometeu o ato de vandalismo foi pr-esa
e. vai  resp_onqer pelp _ato.  Citou  outros  benoficios fefros  pare  popula?5o,  que
foram  a?ao de vandalos.  De volta ao discurso o vereador Luiz- Carlo: volt;u a
I?men_far o fate de vandalismo.  Falou que nosso municl.plo tern recebido muitos
beneficios em logradouros pbblicos.  Aparte a vereadora  Nena do Leo solicitou
q.up  Ilo  fin.al  d.a  r?uniao  seja  feito  urn  minuto  de  silencio  em  homenagem  ao
f?lecimento   do   Paulinho   Campeao.   A   vereadora   Nena   do   Leo,   {amb6m
19mento.u  a  a.tp  de  vandalismo  contra  a  est5tua,  e  falou  dos  beneficios  que
foram   inyestidos  para  embelezar  nossa  cidade,  falando  que  turistas  fidam
encant?dos. com  tantos  beneficios  realizados  em  nosso  municipio.  Aparte  o
vereador  Henrique  Pinheiro,  falou  do  empenho  da  Dra.  Fatima  Canuto,  e  do
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assessor  do  Prefeito  Ramon  pare  realizag5o  da  pra?a  da  Biblia.  Aparfe  o
vereador Junior do  Dr.  Jose,  Iamentou  a depreda?5o da estatua do negro,  e
informou  que  o  caso  foi  realizado  por  uma  pessoa  com  problemas  mentais.
Parabenizou    todos    que    foram    envolvidos    nos    festejos    camavalescos,
parabenizando  a  realiza?5o  do  evento  que  transcorreu  em  paz.  De  volta  ao
discurso   o   vereador   Luiz   Carlos   Omena,   falou   dos   festejos   que   foram
realizados   nesse   pfedio   do   Cine   Pilarense,   que   hole   esta   servindo   para
realiza?5o   das   sess5es   da   camara,    por   mctivo   da   reforma   que   esta
acontecendo no predio do Poder Legislativo. Agradeceu aos funcionarios desse
poder  legislativo  por  estarem  sempre  aposlos  para  o  born  andamento  dos
trabalhos   legislativo.    Aparfe   o   vereador   Rafael    Lages   parabenizou    aos
vereadores  e  funcionarios  comprometidos  com  os  trabalhos  do  legislativo.
Voltando  ao  discurso  o  vereador  Luiz  Carlos  falou  das  familias  que  mais
tiveram    representantes    no    legislativo,    citando:    familia    Barros,    Omena,
Cavalcante,  e  encerrou  suas  palavras.  Com  a  palavra  a  vereadora  Nena  do
Leo, agradeceu o vereador Tayronne Henrique que passou o camaval em retiro
orando  pela  popula?ao  do  Pilar.  Agradeceu  aos  foli5es,  a  Deputada  Fatima
Canuto,  o Prefeito Renato Filho,  a Dra.  Fatima Rezende por estarem presente
no  camaval  de  Pilar que  ocorreu  com  muita  paz.  Com  a  palavra  o  vereador
Rafael  Lages,  parabenizou  a todos os vereadores que compareceram  a essa
reuni5o da Camara, elogiando o compromisso desses vereadores com o nosso
municipio.  Parabenizou  a todos os funcionarios da  Camara  pelo esfonga  pare
que aconte?a esta reuniao.  Parabenizou a prefeitura de Pilar pela organiza?ao
do camaval,  como tambem todos os organizadores desse evento.  Lembrou  a
missa  de  setimo  dia  do  Pedrinho  Campe5o  que  sera  realizada  amanh5  na
igreja  matriz  de  nossa  cidade.  Falou  sobre a  aprovag5o do  Projeto  de  Lei  na
educag5o  que  se  refere  a  bonificagao,  que  foi  usado  nas  redes  sociais  para
denigrir a  imagem  dos vereadores da  situa?ao.  Falou  que  os vereadores  de
situa§ao   fizeram   o   cerfo,   aprovou   todas   as   materias   que   beneficiam   os
funcion5rios  da   Secretaria   Municipal  de   Educag5o  do  municipio.   Aparfe  o
vereador  Henrique  Pinheiro,  falou  que  os vereadores fizeram  o  melhor papel
para  os funcionarios  da educa?ao,  aprovando  urn  aumento de dez  per cento
para  os  funcionarios  da  educagao.  De  volta  ao  discurso  o  vereador  Rafael
Lages   parabenizou   o   presidente   Tayronne   Henrique   por  ter  colocado   os
Projetos  de  Lei  da  educag5o  para  vota?5o  em   urn  bnico  dia.   Criticou   as
pessoas  que  querem  denigrir  a  imagem  dos  vereadores  nas  redes  sociais,
falando que nao se preocupa com as criticas,  porque a  popula?5o sabe quais
sao   os   vereadores   que   trabalham   pelo   municipio.    Nao   havendo   mais
pronunciamento  dos  senhores  vereadores  o  senhor  presidente,  solicitou  urn
minuto  de  silencio  em  sentimento  pelo  falecimento  do  Pedrinho  Campeao,
agradeceu a presenga de todos e deu por encerra a presente sessao ordin5ria,
para constar,  eu Carlos Alberto Soares de Souza,  assislente legislativo lavre a
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presente  ata,  que depois de lida e aprovada sera  assinada  pelo presidente e
primeiro  secratario  da  Mesa  Diretora.  Audil:6rio  do  Cine  Pilarense,  em  23  de


